



Задержано должностное лицо, ответственное за обеспечение качественной питьевой водой жителей города Буйнакск



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

По версии следствия, с 9 по 17 января 2021 года в медицинские учреждения города Буйнакск обратились более 300 человек, из которых 246 дети в возрасте от 1 года до 16 лет с признаками пищевого отравления – повышение температуры, сопровождающееся рвотой и диареей. Всем поступившим оказывается необходимая медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что Абдулвагаб Шарипов, исполняющий обязанности директора муниципального унитарного предприятия «Буйнакскводоканал» с 8 октября 2020 года, выполнял работы и оказывал услуги по поставке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

питьевой воды жителям города Буйнакск, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, вызвавшее их заболевание острой кишечной инфекцией.

В настоящее время Шарипов задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, принимаются меры по установлению других виновных должностных лиц и привлечению их к уголовной ответственности.

Ход расследования уголовного дела руководителем следственного управления поставлен на контроль.

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1530817>